



کارروائیوں کو مکمل کرنے کیلئے ضروری اقدام کریں اور تمام ضروری دستاویزات داخل کریں جیسا کہ لازمی یا اتفاقاً طور پر درکار ہوں نیز مذکورہ بالا مقاصد کے حصول کیلئے تمام ضروری اور/یا کارروائیاں بشمول تمام منظوریوں یا اجازت ناموں (اگر درکار ہوں) کو حاصل کریں اور سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان یا دیگر قانونی اداروں کے پاس ضروری دستاویزات داخل کریں۔“

دیکر کارروائی

۶۔ صدر اجلاس کی اجازت سے کسی دیگر کارروائی کی انجام دی۔

(کمپنیز ایکٹ ۲۰۱۷ء کے سیکشن ۱۳۳(۳) کے تحت خصوصی کارروائی پر مشتمل ضروری حقائق کا بیان مبران کو اجلاس کے نوٹس کے ساتھ ارسال کیا جا رہا ہے۔)

حسب الحکم بورڈ

ذیہر رزاق پال ہالا

کمپنی سیکریٹری

کراچی:

۵ جولائی ۲۰۲۳ء

نوٹس :

۱۔ غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کی سہولت

کئی کاراردہ ہے کہ غیر معمولی اجلاس عام (ای او بی ایم) بذریعہ ڈیویٹک سہولت زیر نظام تیسری منزل، دن آئی بی ایل سینٹر، بلاک نمبر ۸، ٹیچہ سلطان روڈ، آف شاہراہ فیصل، کراچی میں منعقد کیا جائے۔ غیر معمولی اجلاس عام موجودہ سماجی صورتحال اور ملک میں پھیلنے والی صورتحال کو مد نظر رکھتے ہوئے کئی کے موجودہ اقدامات کے تحت ڈیویٹک سہولت کے ذریعے منعقد کیا جا رہا ہے اس صورتحال کے تحت کئی نے پلان کیا ہے کہ غیر معمولی اجلاس عام ملک بھر سے ممبران کی بڑی تعداد میں شرکت کا موقع فراہم کرنے اور بیشتر ہولڈرز کیلئے شرکت کے کم سے کم اخراجات کے پیش نظر الیکٹرونک طریقہ کار کے تحت منعقد کیا جائے۔

غیر معمولی اجلاس عام میں ڈیویٹک سہولت کے ذریعے شرکت کرنے کے خواہشمند بیشتر ہولڈرز کو بذریعہ ہدایات کی جاتی ہے وہ درج ذیل معلومات فوری طور پر یا غیر معمولی اجلاس عام کے مقررہ وقت سے کم از کم ۳۸ گھنٹے قبل یعنی زیادہ سے زیادہ ۲۳ جولائی ۲۰۲۳ء تا ۳۰ ستمبر ۲۰۲۳ء بجے [cdcsr@cdcsrsl.com](mailto:cdcsr@cdcsrsl.com) پر ای میل یا جلد از جلد اس ایپ نمبر 0321-820086 کرنے کے ذریعے خود کو کئی کے ذریعے رجسٹرڈ کرالیں۔

شیر ہولڈر کا نام	سی این آئی سی نمبر	فلیڈ ہیری ڈی وی ای اکاؤنٹ نمبر	شیر ذریعہ تعداد	موبائل نمبر	ای میل ایڈریس
------------------	--------------------	--------------------------------	-----------------	-------------	---------------

ان لائن اجلاس کے نفاذ اور لاگ ان کی تھیلاٹ صرف ان ممبران کو فراہم کر دی جائیں گی جو درج بالا کے مطابق اپنے تمام مطلوبہ اکاؤنٹ اجلاس میں شرکت کے ارادے کی اطلاع کے ساتھ ۲۳ جولائی ۲۰۲۳ء تا ۳۰ ستمبر ۲۰۲۳ء بجے تک فراہم کر دیں گے۔

تمام ممبران کو غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کرنے، اظہار خیال کرنے اور ووٹ دینے کا حق حاصل ہے۔ کوئی بھی ممبر اپنی جگہ شرکت کرنے، اظہار خیال کرنے اور ووٹ دینے کیلئے ایک پراسی کا اقرار کر سکتا ہے، پراسی کے لئے کئی کا ممبر ہو یا ضروری نہیں، موٹر ویل ہونے کیلئے پراسی کئی کے رجسٹرڈ آفس، دوسری منزل، دن آئی بی ایل سینٹر، بلاک نمبر ۸، ٹیچہ سلطان روڈ، آف شاہراہ فیصل، کراچی میں اجلاس سے کم از کم ۳۸ گھنٹے قبل لازماً موصول ہونا چاہئے۔

شیر ذریعے کی بھی انفرادی پھیلاٹ اور کوآپنٹا سی این آئی سی یا پاپیڈ، اکاؤنٹ اور پارٹنر شپ کا آئی ڈی نمبر اپنی شناخت ثابت کرنے کے لئے ہر راہ لانے ہوں گے۔ کارپورٹ ادارے کی صورت میں بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد اور یا بورڈ آف ڈائریٹی مع تاخیر کردہ کے نمونہ دستخط (اگر یہ پہلے جمع نہ کرانے گئے ہوں) کئی پر پراسی کا نام کے ساتھ فراہم کرنا ہوں گے۔

بی۔ کتاب کی بندش

شیر ذریعہ فرانسس ۲۰ جولائی ۲۰۲۳ء تا ۲۳ جولائی ۲۰۲۳ء (شامل ہر دو ایام) بند رہیں گی۔ وہ فرانسز جو ہر طرح سے مکمل صورت میں ۱۹ جولائی ۲۰۲۳ء کو کاروباری اوقات کے اختتام تک کئی کے شیر ذریعہ کے دفتر، میسرز ڈی وی ای شیر ذریعہ سرورسز (سی ڈی وی ای آئی ایس آئی ایس ایل) ہی ڈی وی ای ہاؤس ۹۹، بی، بلاک، بی، ایس، ایم، سی، ایچ، ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی، ۳۳۰۰ کے موصول ہوجائیں گے انہیں غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کیلئے بروقت قصور کیا جائے گا۔

سی۔ بچے کی تجدیلی

ممبران سے درخواست کی جاتی ہے کہ بچے جن میں کسی بھی تبدیلی، اگر کوئی ہو، کے بارے میں فوری طور پر کئی کے شیر ذریعہ کے ہی ڈی وی ای شیر ذریعہ سرورسز (سی ڈی وی ای ہاؤس ۹۹، بی، بلاک، بی، ایس، ایم، سی، ایچ، ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی، ۳۳۰۰) کو مطلع کریں۔

ڈی۔ ڈیویٹک سہولت کی سہولت کیلئے درخواست

ممبران اور ہولڈر اسلام آباد میں ڈیویٹک سہولت کی سہولت بھی حاصل کر سکتے ہیں۔ اس سلسلے میں ممبران کو درج ذیل فارم پُر کرنا اور کئی کے رجسٹرڈ پتے پر غیر معمولی اجلاس عام کے انعقاد سے ۱۰ روز پہلے جمع کرادیں۔ اگر کئی کو کسی ایک جغرافیائی مقام پر جمع طور پر ۱۰ فیصد سے زائد شیر ہولڈنگ کے حامل ممبران کی جانب سے ڈیویٹک سہولت کے ذریعے غیر معمولی اجلاس عام کے انعقاد سے کم از کم ۱۰ روز پہلے موصول ہوگی تو کئی ڈیویٹک سہولت کا اختتام اس شہر میں کروانے کی جواں شہر میں ایسی سہولت کی دستیابی سے مشروط ہوگا۔

میں/ہم، \_\_\_\_\_ بابت \_\_\_\_\_ بحیثیت دی سرل کئی لپیٹنگ ایک شیر ہولڈر، حامل  
 عری شیر ذریعہ بر مطابق رجسٹرڈ فیڈرل ڈی وی ای اکاؤنٹ نمبر \_\_\_\_\_ بذریعہ ہدایات تمام \_\_\_\_\_  
 پر ڈیویٹک سہولت کی سہولت کی طلب رکھتا ہوں/رکھتی ہوں۔

ممبر کے دستخط

کئی ممبران کو ڈیویٹک سہولت کی سہولت کے مقام کے بارے میں غیر معمولی اجلاس عام کی تاریخ سے کم از کم ۵ دن قبل اس سہولت تک ان کی رسائی کے بارے میں مکمل تھیلاٹ کے ساتھ آگاہ کر دے گی۔

ای۔ خصوصی امور کی قراردادوں پر پورک

ممبران کو بذریعہ ہدایات اطلاع دی جاتی ہے کہ کونیز (پرنٹل ٹیٹ) ریگولیشن ۲۰۱۸ (دی ریگولیشنز) سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان ("ایس ای سی پی") کی جانب سے جاری کردہ نوٹیفکیشن مورسہ ۵ دسمبر ۲۰۲۲ء کے ذریعے ترمیم شدہ کے مطابق ایس ای سی پی نے تمام سیکورٹیز کو جہاں کی ہے کہ وہ خصوصی کارروائی کے طور پر تمام خصوصی امور پر اپنے ممبران کو بذریعہ ڈاک اور الیکٹرونک دوگھ کی سہولت کے ذریعے ووٹ دینے کا حق فراہم کریم۔

ذکورہ بالا قراردادوں میں شامل شرائط اور صورتحال کی شرائط کے مطابق کئی کے ممبران کو آئندہ منعقد ہونے والے غیر معمولی اجلاس عام منعقد ۲۹ جولائی ۲۰۲۳ء تا ۳۰ ستمبر ۲۰۲۳ء بجے میں مذکورہ بالا ضابطہ میں شامل شرائط اور ضرورت کے مطابق خصوصی امور کیلئے بذریعہ ڈاک دوگھ یا الیکٹرونک دوگھ کی سہولت کے تحت ووٹ دینے کا حق فراہم کیا جائے گا۔

ممبران کی سہولت کے لئے نیٹس ایچ ایس ایس ایس کے ساتھ شلک ہے اور یہ کئی کی ویب سائٹ [www.searleycompany.com](http://www.searleycompany.com) پر بھی ڈاؤن لوڈ کیلئے دستیاب ہے۔

۱۔ ای دوگھ کا طریقہ کار

ای دوگھ سہولت کی تھیلاٹ کئی کے ممبران کو ایک ای میل کے ذریعے فراہم کر دی جائیں گے جن کے کارڈ ایس ایس آئی سی نمبر، موبائل فون نمبر اور ای میل ایڈریس ۱۸ جولائی ۲۰۲۳ء کو کاروباری اوقات کے اختتام تک کئی کے ممبران کے رجسٹر میں موجود ہوں گے۔

(ii) ویب ایڈریس، لاگ ان کی تفصیل اور پاس ورڈ سے ممبران کو بذریعہ ای میل آگاہ کر دیا جائے گا۔ سیکورٹی کوڈز سے ممبران کوئی وی پی سی شہر رجسٹر اور سرور لمیٹڈ (ہلوار ای وولگ سرورس فراہم کنندہ) کے ویب پورٹل سے ایس ایم ایس کے ذریعے آگاہ کیا جائے گا۔

دی سرل کھٹی لمیٹڈ، دوسری منزل، ون آئی بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر ۷، بلاک ۷، اور، ڈی ایم سی ایس، ٹیچو سلطان روڈ، کراچی۔ ای میل [info@searlecompany.com](mailto:info@searlecompany.com) ویب سائٹ [www.searlecompany.com](http://www.searlecompany.com)

(iii) ای وولگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے کے خواہشمند ممبران کی شناخت الیکٹرونک دستخط کی ذمہ داری کے ذریعے بلاگ ان کے لئے شناخت کے تحت کی جائے گی۔

(iv) ای وولگ انٹرنیٹ آڈٹ ۲۱ تا ۲۳ جولائی ۲۰۲۳ء صبح ۹:۰۰ بجے کیا جائے گا اور یہ ۲۵ جولائی ۲۰۲۳ء شام ۵:۰۰ بجے بند ہو جائے گی۔ ممبران اس مدت کے دوران کسی بھی وقت اپنا ووٹ کاسٹ کر سکتے ہیں۔ کسی بھی ممبر کی جانب سے ایک قرارداد پر ووٹ کاسٹ کرنے کے بعد اسے بعد ازاں کسی تبدیلی کی اجازت نہیں دی جائے گی۔

۲۔ پوسٹل بیٹل کے ذریعے ووٹ کا طریقہ کار

ممبران کو اس امر کو یقینی بنانا ہوگا کہ باقاعدہ شدہ اور دستخط شدہ بیٹل بھی پیشول کیپٹرا انٹرویو میٹھی کارڈ (سی این آئی سی) اجلاس کے اختتام کے بعد ہی پیشول کے رجسٹریٹر سے مقام دوسری منزل، ون آئی بی ایل سینٹر، پلاٹ نمبر ۷، بلاک ۷، اور، ڈی ایم سی ایس، ٹیچو سلطان روڈ، کراچی یا ای میل [mohammad.suleman@searlecompany.com](mailto:mohammad.suleman@searlecompany.com) پر ۲۶ جولائی ۲۰۲۳ء کو ہونے والے ای او بی ایم سے ایک دن قبل اوقات کار کے دوران وصول ہو جائیں۔ بیٹل بھیجے رکھے جانے والے دستخطی این آئی سی پر موجود دستخط سے متاثر ہونے چاہئیں۔

پوسٹل بیٹل/ای وولگ کاسٹنگ ڈول اور طریقہ کار کھٹی کی ویب سائٹ [www.searlecompany.com](http://www.searlecompany.com) پر اجلاس سے کم از کم سات (۷) دن قبل فراہم کر دیا جائے گا۔

اسکرین شاٹ کے بارے میں معلومات

کیپٹرا (پوسٹل بیٹل) ریکارڈنگ ۲۰۱۸ کے ضمیمہ (۳) اور (۴) کے حوالے سے ذیل میں دی سرل کھٹی لمیٹڈ ("کھٹی") کے اکاؤنڈ ہونے والے غیر معمولی اجلاس نام (EOGM) کے مقصد کے لیے سکرین شاٹس متعلق معلومات دی گئی ہیں ۲۶ جولائی ۲۰۲۳ء کو منظور کیا جائے گا۔

اسکرین شاٹ کا نام	ممبران UHY حسن فہیم ایڈ کھٹی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس
ثابیت اور تجربہ	فرم نے کھٹی دہائی کے دوران ملک میں سرکاری اور نجی شعبے کی تنظیموں کو ڈیٹنگ، سیکورٹس، بزنس ایڈوائس، انفارمیشن ٹیکنالوجی، انسانی وسائل اور کارپوریٹ خدمات پیش کرنے والی ایک سرکردہ کثیر الشعبہ تنظیم کے طور پر ترقی کی ہے۔
تقریری کا مقصد	UHY حسن فہیم ایڈ کھٹی UHY انٹرنیشنل کی ممبر ہے، جو دنیا کے معروف اکاؤنٹنٹس اور بزنس ایڈوائسنگ نیٹ ورک میں سے ایک ہے، جس کے دفاتر دنیا کے ۹۰ ملکوں میں ۳۳۰ سے زیادہ کاروبار پر آکریز ہیں۔ فرم کے پاس انٹرنیٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP) کی طرف سے ایک تسلیم شدہ کلائنٹل کنٹرول ریویو (QCR) کا اسٹیٹمنٹ ہے، جو فرم کے برقرار رکھے گئے معیار کو ظاہر کرتا ہے۔ یہ اسٹیٹمنٹ بینک آف پاکستان (SBP) کے بیٹل پر رجسٹرڈ ہے اور USAID کے بیٹل پر ہے۔
تقریری کا مقصد	کھٹی EOGM میں ووٹ کے مقصد کے لیے ایک سکرین شاٹ کا تقریر کرنے کی ضرورت ہے تاکہ وہ کاروبار جو کہ متعلقہ کمپنیوں میں سرمایہ کاری سے متعلق ہو جیسا کہ کھٹی ایکٹ، ۲۰۱۷ء کے سیکشن ۱۹۹ میں بتایا گیا ہے۔ لہذا ممبران UHY حسن فہیم ایڈ کھٹی کو اس بات کا مشاہدہ کرنے کے لیے سکرین شاٹس کے طور پر مقرر کیا گیا ہے کہ ووٹ کے عمل کے تسلسل میں ملوث کارکنوں کا مشمول مناسب امتیازی تدابیر کو یقینی بنایا گیا ہے اور جیسا کہ ضمیمہ 11A کے تحت بتایا گیا ہے۔

کیپٹرا ایکٹ، ۲۰۱۷ء کے سیکشن ۱۹۹ (۳) کے تحت ضروری حقائق ۱۴ شیڈول

اس شیڈول میں ایڈکس ۱۷ اور ۱۸ میں درج شدہ خصوصی امور سے متعلق ضروری حقائق درج ہیں جو سرل کھٹی لمیٹڈ ("کھٹی") کے غیر معمولی اجلاس نام منظور ۲۶ جولائی ۲۰۲۳ء میں انجام دیے جانے ہیں۔

ایڈکس ۱۷ میں سرکاری کاروبار۔ سرل ۱۷ سولہویں (پرائیویٹ) لمیٹڈ

کھٹی کا ارادہ ہے کہ بائیں ضمیمہ کھٹی سرل ۱۷ سولہویں (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("ایس آئی ڈی") میں آئی بی ایل ایچ پر مشتمل پرائیویٹ (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("آئی بی ایل ایچ") سے / ۲۵,۰۰۰,۰۰۰ پاکستان روپے (تین ملین پانچ سو ملین روپے) کی مجموعی قیمت خرید پر ۱۰۰ فیصد (ایک سو فیصد) شیئر ہولڈنگ کے حصول کے ذریعے اعراض پروڈکٹس کے اضافے کے ذریعے اپنی پروڈکٹس کے پورٹ فولیو میں توسیع دی جائے۔ اس سلسلے میں کھٹی نے اپنے شیئر ہولڈرز سے اپنی ضمیمہ کھٹی میں سرمایہ کاری کیلئے کیپٹرا ایکٹ، ۲۰۱۷ء کے سیکشن ۱۹۹ کے مطابق ڈش کے ایڈکس ۱۷ میں فراہم کردہ خصوصی قرار دہی (تعمیر یا ترمیم) طلب کی۔

ایس آئی ڈی کی ویڈیو اینڈ اسٹیٹمنٹ کے مقاصد کیلئے، جیسا کہ مزید قارئین کے تحت لازم ہے، کھٹی نے پی ایم پی تا غیر مادی ایڈکس کھٹی کی خدمات حاصل کیں اور فروخت کنندہ کے ساتھ طے شدہ شرائط ان کی رپورٹ مورخہ ۱۹ مئی ۲۰۲۳ء کی شرائط کے تحت ان کی جانب سے تجویز کردہ ویڈیو اینڈ اسٹیٹمنٹ کی معاون ہیں۔

کھٹی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے تصدیق کی ہے کہ ایس آئی ڈی کی جانب سے لازمی مطلوبہ حقائق سے کام لیا گیا ہے اور غلطی کی ہے کہ کھٹی کے شیئر ہولڈرز کو یہ اطلاع کی اجازت دینے کیلئے قرار دہی کو منظور کریں۔

کیپٹرا (ضمیمہ کیپٹرا یا ایس آئی ڈی) ریکارڈنگ میں سرمایہ کاری (ریکارڈنگ) ۲۰۱۷ء (ڈیٹنگ) نمبر ایس آئی ڈی (۱) / ۲۰۱۷ء مورخہ ۱۹ مئی ۲۰۱۷ء کے مطابق درکار معلومات نوٹس کے ساتھ ضمیمہ کیلئے اطلاع دیا گیا ہے۔

سیریل نمبر	تفصیل	درکار معلومات
(a)	سرمایہ کاری کی تمام اقسام کے لئے اطلاعات	
(A)	ضمیمہ کھٹی یا ایس آئی ڈی کے متعلق	
(I)	ضمیمہ کھٹی یا ایس آئی ڈی کے متعلق	سرل ۱۷ سولہویں (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("ایس آئی ڈی")





(vi)	لٹویسکیو ریٹیز میں سرمایہ کاریوں کیلئے ریگولیشن ۵ کے عمومی ریگولیشن (۱) کے مطابق تین کروڑ فٹرویلجی	لگ بھگ ۱۲۸،۶۳۸،۶۳۸ روپے فی شیئر
------	---	---------------------------------

ایجنڈا ۱۱ نمبر ۳: شلڈر کھیتی میں سرمایہ کاری۔ اسٹلر ڈیپوز (پرائیویٹ لمیٹڈ)

۲۵ مئی ۲۰۲۳ کو، ۲۰۲۲-۲۳ کو انجام دیے جانے والے اعلانات کے تسلسل میں یہ اعلان کیا گیا تھا کہ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے یونٹورنل ڈیپوز (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("یو ڈی پی ایل") سے اسٹلر ڈیپوز (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("ایس ڈی پی ایل") (بحیثیت کھیتی کی ایک شلڈر کھیتی) کی ۱۰۰% (ایک سو فیصد) شیئر ہولڈنگ کے حصول کا معاملہ طے کر لیا ہے جو یو ڈی پی ایل سے واجب الادا کھیتی کے قابل وصول پینٹس کے حصے کے طور پر ایڈجسٹ کیا جائے گا۔

مجوزہ لین دین سے کھیتی کو یو ڈی پی ایل سے کھیتی کے موجودہ واجب الادا قابل وصول پینٹس کو فنانس کیلئے ایک موقع ملا، جبکہ اسی وقت ان تین کمپنیوں میں شیئر ہولڈنگ (غیر براہ راست) کے اضافے کے ذریعے کھیتی کے پورٹ فولیو کیلئے بنیادی اثاثہ جات میں بھی اضافہ ہوا۔ ایک بہترین لوڈنگ پرائیکٹ کرشل جائیداد بھی حاصل ہوئی جو ایس ڈی پی ایل کے پاس موجود تھی، جس سے شیئر ہولڈرز کیلئے بہتر نتائج جات حاصل ہو سکتے تھے۔

ایس ڈی پی ایل کی ویلجیٹن کے متاثرہ کیلئے جیسا کہ ریگولیشن کے تحت درکار ہے، کھیتی نے کے پی ایم جی ۲۳ مئی ۲۰۲۳ کی رپورٹ کی خدمات حاصل کیں اور ان کی ۲۳ مئی ۲۰۲۳ کی رپورٹ کی شراکتہ کے تحت ان کی جانب سے تجویز کردہ ویلجیٹن کے ذریعے معاوضہ کے تحت فروخت کردہ کے ساتھ شراکتہ طے کی گئیں۔

کھیتی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے تصدیق کی ہے کہ ایس ڈی پی ایل کی لازمی مناسب احتیاطی جاری ہے اور تجویز کیا گیا ہے کہ کھیتی کے شیئر ہولڈرز کو درجہ حرارت کیلئے قراردادوں کی منظوری دیں۔

ریگولیشن کے مطابق ڈش کیلئے مطلوبہ شلڈر معلومات ذیل میں دی گئی ہے:

سرٹیفکٹ نمبر	تفصیل	درکار معلومات
(a)	سرمایہ کاری کی تمام اقسام کے لئے اعلانات	
(A)	شلڈر کھیتی یا ایسی ہیڈڈ انٹراپرائزنگ سے متعلق	
(i)	شلڈر کھیتی یا ایسی ہیڈڈ انٹراپرائزنگ کا نام	اسٹلر ڈیپوز (پرائیویٹ) لمیٹڈ ("ایس ڈی پی ایل")
(ii)	تعلقات کا کاروبار بنیاد	مشیر کڈ ڈائریکٹرز شپ۔ جناب مونس عبداللہ کھیتی کے ڈائریکٹرز جو ایس ڈی پی ایل کے ڈائریکٹرز اور چیف ایگزیکٹو ہیں۔
(iii)	گزشتہ ۳ سالوں کیلئے آمدنی / (خسارہ) فی شیئر	مئی ۲۰۲۳: ۰.۰۵۳۹ (فی شیئر) (نوٹ کریں کہ ایس ڈی پی ایل ۲۵ اپریل ۲۰۲۳ کو بطور ایک ہولڈنگ کھیتی تشکیل دی گئی تھی)
(iv)	فی حصص کی بربک اپ ویلجی	اپریل ۲۰۲۳: ۰.۲۱۹، ۲۹ روپے فی شیئر۔ (نوٹ کریں کہ سہولت SVPL کو ۲۵ اپریل ۲۰۲۳ کو فعال کیا گیا تھا، اس لیے اس مرحلے پر مالی بیانات کا آڈٹ کرانے کی ضرورت نہیں ہے)
(v)	مالیاتی پوزیشن، بشمول مالیاتی پوزیشن کے بیان کے اہم آئٹمز اور متاثر اور نقصان کے کاؤنٹ	مالیاتی پوزیشن کے بیان کے اہم آئٹمز (۳۰ اپریل ۲۰۲۳ کو ختم ہونے والی مدت کے لیے SVPL کے انتظامی اکاؤنٹس پر مبنی) درج ذیل ہیں: اثاثے: جائیداد ۲,۸۶۵,۰۵۰,۰۰۰ روپے طویل مدتی سرمایہ کاری ۲,۷۰۰,۳۰۰,۰۰۰ ہنگامی اثاثے ۱۵۳,۸۰۳,۰۰۰ کمپنیز اور ایک پینٹس ۵,۵۳۶,۰۰۰ دیگر قابل ادائیگی ۲,۷۳۰,۰۰۰ بیان کردہ مدت کے لیے نوٹ کردہ اکاؤنٹس میں کھیتی کو تقریباً ۶.۶۵ ملین کا آپریٹنگ نقصان ہے۔
(vi)	واپس ادائیگی کے کسی بروکیٹ کے سلسلے میں سرمایہ کاری کی صورت میں جس نے کامیاب نہیں کیا ہے۔	قابل اطلاق نہیں۔
(B)	عمومی اعلانات	
(i)	کی جانے والی سرمایہ کاری کی زیادہ سے زیادہ رقم	SVPL کے حصص کے حصول کے لیے مجموعی رقم ۳,۷۵۰,۳۰۰,۰۵۳ روپے (تین ارب سات سو پچاس ملین چار سو سات ہزار تیرہ روپے) ہے۔

<p>جیسا کہ بورڈ کے ذریعے طے کیا گیا ہے، اور وقتاً فوقتاً آشکاف کیا جاتا ہے، مجوزہ لین دین کھتی کے موجودہ پھیلاجات کو UVPL سے اضافی جات کے حصول کے ذریعے مل کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے بغیر مزید نقد ادائیگی کے یا کھتی کی لیکویٹی پٹی/کیش فلو میں کسی قسم کی کمی کا خطرہ لاحق ہے۔ ایس وی پی ایل کا مجوزہ حصول تین کمپنیوں میں شیئر ہولڈنگ (بالواسطہ طور پر) کے اضافے سے کھتی کے اضافی جات میں اضافہ کرے گا، ساتھ ہی ایک اہم مقام پر ایک تجارتی جائیداد، جرائس وی پی ایل کے پاس ہے اس کے پورٹ فولیو میں ہے جس سے کھتی کے شیئر ہولڈرز کے لیے منافع کی توقع ہے۔</p> <p>بورڈ نے ایسی سرمایہ کاری کے لیے کوئی خاص مدت مقرر نہیں کی ہے۔ نتیجتاً، بورڈ کو یہ اختیار دیا جائے گا کہ وہ کھتی کو ایسی سرمایہ کاری کرنے کا سبب بنائے جیسا کہ مناسب سمجھا جاتا ہے (شمول اس پاس کے کسی کو وقتاً فوقتاً صرف کرنا)۔</p>	<p>(ii) متعدد فوائد اور سرمایہ کاری کی مدت۔</p>
<p>سرمایہ کاری کھتی کی جانب سے رائف ایٹو کے حاصل شدہ رقم سے کی جائے گی کھتی نے ۲۵ مئی ۲۰۲۳ کو رائف شیئرز کے اجراء کا اعلان کیا تھا۔</p>	<p>(iii) سرمایہ کاری کیلئے استعمال کئے جانے والے فنڈز کے ذرائع قرض شدہ فنڈز استعمال کرنے کا ارادہ ہے۔ قرضہ جات کے ذریعے سرمایہ کاری کیلئے وضع، ضمانت، گارنٹی اور ان فنڈز کے لئے منقول کردہ اضافی جات کی تفصیل</p>
<p>کھتی اور UVPL کے درمیان طے پانے والے حصص کی خریداری کے معاہدے کی شرائط پر گفت و شنید اور حتمی شکل دینے کے عمل میں ہے۔ حصص کی خریداری کے معاہدے کی شرائط میں، کھتی SVPL کے جاری کردہ اور داد شدہ حصص کمپنل کا % ۱۰۰ (سو فیصد) حاصل کرے گی جس کی مجموعی قیمت قانونی اور ریگولیٹری عمل سے مشروط ۳،۴۵،۳۰۷،۰۵۳ روپے (تین ارب سات سو پچاس ملین روپے) چار سو سات سو روپے) ہے۔ بیچنے والا حصص اور SVPL کے حوالے سے معیاری نامہ سازی اور وارنٹی فراہم کرے گا۔</p>	<p>(iv) معاہدوں (معاہدوں) کی نمایاں خصوصیات، اگر کوئی ہے تو، مجوزہ سرمایہ کاری کے حوالے سے اس کی متعلقہ کھتی یا متعلقہ انٹرپرائزنگ کے ساتھ کیا گیا ہے۔</p>
<p>مسنزوں محمد اللہ کے علاوہ جو ایک مشنر کڈا انٹر نیٹ اور متعلقہ فریق ہیں (جس نے ٹک سے بچنے کے لیے خصوصی کاروبار پر مشتمل معاملے پر بورڈ کے اجلاس میں ووٹ نہیں دیا)، کھتی کے باقی ڈائریکٹرز کے پاس کوئی براہ راست یا خصوصی کاروبار میں بالواسطہ دلچسپی سوائے اور کھتی میں ان کے متعلقہ حصص کی حد تک۔</p> <p>SVPL کے ڈائریکٹرز ہونے کے علاوہ مسنزوں محمد اللہ UVPL کے ڈائریکٹرز ہیں اور UVPL کے % ۹۹.۹۹ شیئرز رکھتے ہیں (جو بدلے میں SVPL کے % ۱۰۰ شیئر ہولڈنگ کے مالک ہیں)۔</p>	<p>(v) ڈائریکٹرز، اسپانسرز، کنٹری حصص یا ضمانت اور ان کے شدہ واروں کا بالواسطہ مفاد، اگر کوئی ہو، متعلقہ کھتی پاس سے منسلک، انٹرپرائزنگ یا زینور ٹرانزیکشن۔</p>
<p>قابل اطلاق نہیں۔</p>	<p>(vi) متعلقہ کھتی پاس سے وابستہ انٹرپرائزنگ میں سرمایہ کاری پہلے ہی کی جا چکی ہے اس طرح کی سرمایہ کاری کی کارروائی کا جائزہ بشمول مکمل معلومات کسی بھی خرابی یا رائف آف کا جواز۔</p>
<p>کوئی نہیں۔</p>	<p>(vii) لین دین کو سمجھنے کے لیے رائف لین کے لیے ضروری کوئی اور اہم تفصیل۔</p>
(b)	
<p>تقریباً ۳۰۹.۹۵۱ روپے فی شیئر</p>	<p>(i) زیادہ سے زیادہ قیمت جس پر سیکورٹیز حاصل کی جائیں گی۔</p>
<p>حصص کی خریداری کی قیمت KPMG ۲۰۰۰ فی ہارڈی اینڈ کھتی کی طرف سے مقرر کی گئی کھتی کی مناسب قیمت کے برابر ہے، جس نے رعایتی نقد قوت کے طریقے کار کو بنیادی تنظیم کے طریقے کار کے طور پر سمجھا، جو کہ کاروبار اداروں کی نوعیت کے لیے موزوں طریقہ ہے۔ SVPL کے پاس موجود اثاثے</p>	<p>(ii) اگر قیمت خرید سیکورٹیز کے معاملے میں مارکیٹ دلچسپی سے زیادہ ہے اور غیر سیکورٹیز کی صورت میں مناسب قیمت ہے تو اس کا جواز۔</p>
<p>۱۱،۱۰،۰۰۰ (بارہ ملین ایک سو ہزار) عام شیئرز، جن کی قیمت ۱۰۰ روپے (دس روپے) فی حصص ہے۔</p>	<p>(iii) حاصل کی جانے والی سیکورٹیز کی زیادہ سے زیادہ تعداد۔</p>
<p>نی افعال، کھتی کے پاس SVPL کے کوئی حصص نہیں ہیں۔ سرمایہ کاری کے بعد، کھتی کے پاس SVPL کے ۱۱،۱۰،۰۰۰ (بارہ ملین ایک سو ہزار) عام حصص (شمول کسی بھی تازہ کے ذریعے) ہوں گے، جو SVPL کے جاری کردہ اور داد شدہ حصص کمپنل کا % ۱۰۰ (سو فیصد) بنتے ہیں۔</p>	<p>(iv) مجوزہ سرمایہ کاری سے پہلے اور بعد میں موجود سیکورٹیز کی تعداد اور ان کا فیصد۔</p>
<p>قابل اطلاق نہیں ہے۔</p>	<p>(v) موجودہ اور پچھلے بارہ مہینوں کی روزنی اوسط مارکیٹ کی قیمت جہاں فہرست شدہ سیکورٹیز میں سرمایہ کاری کی تجویز ہے۔</p>
<p>تقریباً ۳۰۹.۹۵۱ روپے فی شیئر</p>	<p>(vi) غیر فہرست شدہ سیکورٹیز میں سرمایہ کاری کے لیے ضابطہ 5 کے ذیلی ضابطے (1) کے لحاظ سے طے شدہ مناسب قیمت۔</p>

پیج ۱۱ اسٹیم نمبر ۱۰:

کھتی کے اراکین کو سالانہ رپورٹ، سالانہ آڈٹ شدہ اکاؤنٹس کی QR ضابطہ کوڈ اور ویب لنک کے ذریعے ترسیل۔



تھکنی ترقی کے پیش نظر، اور اس بات کو مد نظر رکھتے ہوئے کہ پرانی ٹیکنالوجی متروک ہوتی جا رہی ہے، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) نے (1)389S.R.O مورخہ 21 مارچ 2023 اور 2023 کے درجہ کمپنیاں کو سالانہ رپورٹ (شمول آڈٹ شدہ مالیاتی بیانات، آڈیٹر کی رپورٹ، ڈائریکٹرز کی رپورٹ، چیئرمین کی جائزہ رپورٹ) کھینچی کے برائے QR فعال کو ڈاؤن لوڈ کرنا اور ویب لنک کے ذریعے تصدیق کی اجازت دے دی ہے۔ ایس ای ای پی نے یہ بھی اجازت دی ہے کہ CD/DVD/USB کے ذریعے سالانہ مالیاتی گوشواروں کی ترمیم بند کی جاسکتی ہے۔

ذکورہ SRC کے مطابق، یہ کھینچی کے اراکین کی منظوری سے شرط ہے۔

ٹیکنالوجی میں پیشرفت کے زیادہ سے زیادہ استعمال کو مد نظر رکھتے ہوئے اور ماحولیات اور پائیداری کے لیے کھینچی کی کارپوریٹ سوشل ڈسٹریبیوٹری کو پورا کرنے کے لیے، کھینچی مستقل میں ہی ڈی کے ذریعے سالانہ رپورٹ کی ترمیم بند کرنے کی کوشش کرتی ہے۔ نتیجتاً، کھینچی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ برائے سالانہ رپورٹ (شمول سالانہ آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں اور اس میں موجود دیگر رپورٹس) QR فعال کو ڈاؤن لوڈ کرنا اور ویب لنک کے ذریعے ترمیم کرنے سے اجازت دیا جائے تاکہ اس ٹائٹل میں درج ہے منظوری کی جائے۔

یہ انتظام تمام اراکین کو کھینچی کے مالی بیانات تک رسائی حاصل کرنے میں مدد کرے گا جہاں بھی وہ موجود ہیں۔ مزید برآں، یہی ڈی بیٹا نے کے لیے غیر ضروری اخراجات کو بھی کم کرے گا۔

یہ بات قابل ذکر ہے کہ اگر کوئی ممبر سالانہ رپورٹ کی ہارڈ کاپی حاصل کرنا چاہتا ہے تو ایسے ممبر کو مذکورہ ایس آر اے کے مطابق اس کا پرنٹ شدہ ورژن مفت فراہم کیا جائے گا۔ اس حق/احتیاق میں کوئی تبدیلی تجویز نہیں کی جا رہی ہے۔

کھینچی کے ڈائریکٹرز میں سے کسی کی بھی مذکورہ خصوصی کاروبار میں کوئی ذاتی دلچسپی نہیں ہے، سوائے کھینچی کے برائے سالانہ رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی حیثیت میں ہیں۔

ایجنڈا نمبر 5: کھینچی کے مجاز حصص کے سرمائے میں اضافہ۔

کھینچی کے جاری کردہ اور داد شدہ حصص کمپنل حصص کے اجراء میں مستقل میں اضافے کو پورا کرنے کے لیے، بشمول مستقل میں اسٹاک ڈیویڈنڈ جاری کرنا یا رائٹ شیئرز، بورڈ آف ڈائریکٹرز نے سفارش کی ہے کہ جائز شیئرز کھینچی کے سرمائے میں اضافہ کیا جائے۔ یا جا کر کاروبار ضروری ہے کہ کھینچی کے مجاز حصص کمپنل کو بڑھانے کی فیس میں پہلے ہی اضافہ ہو چکا ہے۔ اور یہ توقع ہے کہ اسی میں مزید اضافہ ہوگا۔

کھینچی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے فیصلہ کیا ہے اسی کی روشنی میں اور مستقل میں حصص کے ممکنہ اجراء کے لیے کھینچی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے فیصلہ کیا ہے (کھینچی کے اراکین کی منظوری حاصل کرنے سے شرط) کہ کھینچی کے مجاز حصص کے سرمائے کو ۶,۰۰۰,۰۰۰ روپے سے (چھ ملین روپے)، جو ۱۰ روپے (۱۰ روپے) کے (۱۰ روپے) کے (چھ سو ملین) عام حصص میں تقسیم ہے بڑھا کر ۶,۰۰۰,۰۰۰ روپے (سات ارب روپے) کر دیا جائے جو ۱۰ روپے (۱۰ روپے) کے (سات سو ملین) عام حصص میں تقسیم ہے۔ اس کے مطابق، کھینچی کے مجاز حصص کے سرمائے میں اضافے کی رقم ۱,۰۰۰,۰۰۰ روپے (ایک ارب روپے) کے برابر ہوگی، جس میں ۱۰ روپے (۱۰ روپے) کے (ایک سو ملین) اضافی عام حصص شامل ہیں۔

اسی مقاصد کے لیے، کھینچی کے بیوروٹم اور آرگیکلر آف ایسوی ایشن میں متعلقہ ترامیم کی ضرورت ہے تاکہ کھینچی کے مجاز حصص کمپنل میں اضافہ کو ظاہر کیا جاسکے، جیسا کہ جنرل کے نوٹس میں ظاہر ہونے والی مجوزہ قراردادوں میں تفصیل دی گئی ہے۔

ذکورہ بالا کے لیے کمپنڈ ایکٹ ۲۰۱۷ کے سیکشن ۸۵ کے مطابق خصوصی قراردادوں کے ذریعے کھینچی کے اراکین کی منظوری درکار ہے۔

کھینچی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے تصدیق کی ہے کہ کھینچی کی ایسوی ایشن کے بیوروٹم اور آرگیکلر میں مطلوبہ تبدیلیاں قانون اور ریگولیٹری فریم ورک کے قابل اطلاق ہونے کے مطابق ہیں۔

کھینچی کے ڈائریکٹرز میں سے کسی کی بھی مذکورہ خصوصی کاروبار میں کوئی ذاتی دلچسپی نہیں ہے، سوائے کھینچی کے برائے سالانہ رپورٹ اور ڈائریکٹرز کی حیثیت میں ہیں۔